



## Дорогие юноши и девушки Износковского района!

Поздравляем вас с Днём молодёжи России!

Молодые годы - прекрасное время. Это движение и желание быть лучше. Время любви и дерзаний, надежд и открытий, веры в собственную исключительность и в возможность осуществления самых смелых проектов.

Именно вы, молодые, в скором будущем возьмете на себя всю ответственность за нашу малую родину, за дальнейшее развитие района, за судьбу старшего поколения. Мы можем с уверенностью утверждать: в нашем районе живут талантливые, творческие, инициативные юноши и девушки. И это замечательно!

Ваши активность, смелость мышления, помноженные на целеустремленность, делают вас истинными творцами будущего, вы - основа благополучия и процветания Износковского района, Калужской области и всей страны. Следует только проявить волю, настойчивость и не отступить перед трудностями. Давайте вместе делать район лучше!

Будьте счастливыми, сильными духом, здоровыми. Мечтайте, покоряйте новые вершины, ставьте высокие цели и добивайтесь их, учитесь и трудитесь во славу нашей великой Родины! Удачи вам на жизненном пути! Пусть свершится все, что вами задумано! С праздником!

**П. МАРКЕЛОВ,**  
глава МР «Износковский район».  
**В. ЛЕОНОВ,**  
глава администрации МР «Износковский район».

## ВЫПУСКНИКИ-2017

### Первый настоящий успех в жизни

23 июня в Калуге состоялась традиционная торжественная церемония вручения медалей «За особые успехи в учении» выпускникам школ области.

Золотые медали молодым людям вручили губернатор области А.Д. Артамонов, его заместитель Н.А. Калинин, главный федеральный инспектор по Калужской области А.А. Савин, председатель Законодательного Собрания области В.С. Бабурин, региональный министр образования и науки А.С. Аникеев. На церемонии присутствовали представители депутатского корпуса, муниципалитетов и общественных организаций, педагоги и родители.

Среди 484 молодых людей, успешно завершивших освоение образовательных программ среднего общего образования, прошедших государственную итоговую аттестацию и имеющих итоговые оценки «отлично» по всем учебным предметам, три выпускника Мятлевской средней общеобразовательной школы им. А.Ф. Иванова: **Степан Киселев, Оксана Кристева и Екатерина Потапова.**

Приветствуя молодежь, А.Д. Артамонов подчеркнул: «Мы вами гордимся. Только одному из десяти выпус-



Золотые медалисты Износковского района и министр образования и науки Калужской области А.С. Аникеев.

кников школ области удалось добиться таких результатов. Это ваш первый настоящий успех в жизни!»

Глава региона поблагодарил педагогов и родителей за воспитание талантливой молодежи и пожелал выпускникам дальнейших успехов.

А мы в свою очередь от души поздравляем наших юных земляков с золотыми медалями, желаем им счастья и новых побед!

Наш корр.

## Быть молодым - прекрасная пора

День молодежи гордо занимает место среди международно признаваемых праздников. И это вполне объяснимо: именно молодые люди, яркие и энергичные, определяют перспективы славной истории страны. В России он официально утвержден с 24 июня 1993 года и отмечается 27 июня.

Кто же они, молодежь XXI века? Это умные молодые люди, спортивные, хорошо развитые духовно и физически, полные энергии. Молодежь всегда была надеждой на будущее и реальной опорой государства в наиболее трудных и героических его делах. Сколько молодых людей стали добрыми труженниками на производстве, верными своему труду и своей Родине!



Семья Ефимовых.

...Остается верен родному селу и земле **Николай Ефимов** из с. Извольск. Окончив Извольскую основную школу, он получил в Калуге специальность токаря, но вскоре понял, что это не его призвание, и поступил на учебу в Мятлевское СПТУ-20. Освоив азы науки, Николай с документами тракториста-слесаря по ремонту машин решил поискать счастья в областном центре. Потом была работа в Москве. И все это время он скучал по родным местам.

В Москве он нашел свою будущую супругу Елену, и вместе они решили вернуться на родину Николая. Николай устроился работать трактористом в «Извольский», а Елена продавцом магазина. Труд земледельца издавна был едва

ли не самым тяжелым. Это и ранний подъем, и позднее окончание работы, это и не всегда благоприятные погодные условия. И только люди с крепким внутренним стержнем способны вынести все эти трудности.

О своем переезде в село супруги Ефимовы не жалеют. Да и есть ли о чем сожалеть, если здесь они для всех родные, их уважают земляки, здесь они смогли построить на полученную сельскохозяйственную субсидию собственный дом, растят сына. Николай - постоянный участник сельскохозяйственных игр. Накопленный опыт и умения помогают ему занимать призовые места в конкурсах профессионального мастерства.

Принцип жизни семьи Ефимовых - уважение к родителям. Николай с детских лет во всем брал пример с отца, который и по сей день остается для него непререкаемым авторитетом. Это благодаря влиянию отца Николай полюбил технику, а трактор умел водить уже с пяти лет. И в настоящее время отец с сыном многое делают вместе.

\*\*\*

Три года назад вернулась на свою малую родину **Анна Боронина**. Анна - коренная износковчанка. После окончания филологического факультета Калужского университета уехала по месту жительства мужа в г. Саранск, где работала по специальности в школе. Но городская суета не нравилась самой Анне, ни ее мужу. Обсудив все «за» и «против», они приехали жить в Износку.

Анна Алексеевна устроилась на работу в Калужский областной центр помощи семье и детям «Доверие» в Износковском районе. В ее задачи входит содействие в оказании педагогической, социально-педагогической,

социально-бытовой помощи, а также содействие в оказании срочных социальных услуг. Ее муж Сергей - фельдшер Износковской больницы - помимо среднего медицинского имеет высшее юридическое образование.

Как молодая семья Боронины получили субсидию, построили свой дом, растят двоих сыновей, старший Кирилл осенью уже пойдет в школу.

Борониним нравятся и местная природа, и работа. И ни при каких условиях они не поменяют сельскую жизнь на город.

Что нужно для счастья молодым людям? Дом, работа, а остальное в силу молодости и присущей ей энергии приложится. Главное - не стоять на месте, быть активным и искренне желать принести пользу своему Отечеству.

В. КУЗНЕЦОВА.



Семья Борониных.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Анатолий Артамонов рекомендовал руководителям муниципалитетов области распространить опыт Тарусского района по созданию Доски почета школьников

Муниципальная Доска почета школьников «Дети - наша гордость» была открыта в Тарусе в августе 2015 года в рамках празднования Дня района. Ежегодно она обновляется. Права быть занесенными на Доску почета удостоиваются дети, добившиеся серьезных успехов в обучении, творчестве, спорте, общественной деятельности, а также детские творческие коллективы. Решение принимается специальной комиссией, в состав которой входят представители общественности, педагоги, работники районной администрации.

С 2017 года на официаль-

ном сайте районной администрации начала работать и электронная версия Доски почета: <https://mo.tarusa.ru/district.html>

В ходе одного из недавних заседаний регионального правительства губернатор области Анатолий Артамонов рекомендовал распространить успешный опыт по организации Доски почета школьников на все муниципалитеты области.



### В области совершенствуется оказание психолого-педагогической и медико-социальной помощи детям

В рамках реализации Концепции развития ранней помощи в Российской Федерации на период до 2020 года в системе образования региона функционируют несколько структур, осуществляющих поддержку семей с детьми в возрасте от 0 до 3 лет, а также имеющих ограниченные возможности здоровья.

Оказание ранней помощи таким семьям осуществляется в 14 консультационных пунктах, созданных на базе дошкольных образовательных организаций, в шести муниципальных центрах психолого-педагогической и медико-социальной помощи Калуги, Кирова, Людиново, Мещовска, Козельска и Жиздры, а также в психолого-медико-педагогических комиссиях, действующих в Калуге, Обнинске, Кирове, Людиново, Жукове и Мещовске.

Ранняя помощь включает оказание психолого-педагогических услуг, направленных на раннее выявление нарушений в развитии, содействие адаптации и интеграции ребенка в образовательную среду, повышение компетентности родителей и законных представителей, оказание коррекционно-развивающей помощи ребенку.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

# Слава тебе, Россия!

День России, ежегодно отмечаемый 12 июня, - совсем молодой праздник, который можно уверенно назвать днем рождения Российской Федерации. Теплые летние дни позволяют с размахом отмечать праздник на улицах городов и сел. 12 июня на концертных площадках и в парках проходят праздничные концерты, улицы украшают государственными флагами, звучит музыка.

С самого утра у крыльца КСЦ «Олимп» было весело и оживленно, ведь делегация артистов МКУ «Износковский районный отдел культуры» собралась на 5-й открытый фестиваль художественной самодеятельности «Слава тебе, Россия!». В состав делегации входила старшая группа хореографического ансамбля «Серпантин» во главе с руководителем Ириной Владимировной Лисуновой и ансамбль «Износковские ложкари» под руководством заслуженного работника культуры РФ Владимира Викторовича Цоголова. Также в фестивале принимала участие учащаяся Износковской ДШИ Ева Таланова (руководитель Э.З.Клейменова).

Уже не первый год 12 июня Медынь встречает участников открытого фестиваля художественной самодеятельности «Слава тебе, Россия!». Износковский район принял участие в этом празднике впервые и, конечно,

порадовал зрителей интересными и самобытными номерами, яркими костюмами.

В концертной программе фестиваля «Слава тебе, Россия!» также принимали участие артисты из Калуги, Обнинска, г. Кондрово, п. Полотняный Завод и с. Ильинское. Выступления участников были разноплановыми и нашли теплый отклик в сердцах зрителей.

Праздник в с. Износки начался с акции «Триколор» в фойе КСЦ «Олимп». Всем, кто пришел сюда в этот день провести время с семьями и близкими людьми, были вручены ленточки цвета российского флага. Праздничный концерт, посвященный Дню России, начался с песни «Желаю тебе, Земля моя!..» в исполнении квартета «Вдохновение». Тепло приветствовала всех гостей ведущая Земфира Герасимова. Поздравляя земляков, глава администрации МР

«Износковский район» Владимир Викторович Леонов подчеркнул историческое значение этой важной для страны даты. День России - молодой праздник, но он уже стал любимым, потому что в этот день мы вспоминаем великую историю, раду-



Акция «Триколор» в фойе КСЦ «Олимп».

емся нашим достижениям, с уверенностью смотрим в будущее. Владимир Викторович выразил уверенность в том, что все помыслы наших земляков в дальнейшем будут направлены на процветание родного края. Почетный гость праздника заместитель начальника управления - начальник отдела охраны окружающей среды министерства природных ресурсов и экологии Калужской области Алек-



Хореографический ансамбль «Серпантин» на фестивале в Медыни.



Глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов и заместитель начальника управления - начальник отдела охраны окружающей среды министерства природных ресурсов и экологии Калужской области А.М. Типикин вручают паспорта и подарки юным износковцам.

сей Максимович Типикин пожелал в своем выступлении, чтобы наш район и дальше развивался и процветал.

В районе уже стало доброй традицией в один из самых главных государственных праздников вручать паспорта и памятные подарки от местного отделения партии «Единая Россия» юным износковцам. В этом году это событие происходило особо торжественно - на сцене «Олимпа». Свои первые и самые важные документы граждан Российской Федерации получили Ярослав Чистяков и Кирилл Кадкин. Продолжила праздничную программу Татьяна Шишкова, которая исполнила композицию «Россия». Далее прозвучали лиричные, проникновенные и торжественные песни о любви к родной земле в исполнении Ирины Васильевой, Наили Синдеевой, Марии

Кургановой, Нины Степановой, Ирины Винтенкиной, Земфиры Герасимовой, Елены Парамоновой. Порадовал новыми задуманными песнями квартет «Вдохновение». Настоящим подарком для зрителей стало выступление ансамбля «Околица» Извольского СДК, который исполнил веселые разудалые песни, сопровождавшиеся танцами и веселым переплясом с элементами театрализации и проникновенными стихами собственного сочинения. Артисты были награждены бурными аплодисментами и криками «Браво!». Праздничные мероприятия проводились и на территориях сельских поселений района, что еще раз доказывает: День России - поистине всенародный праздник!

**Н. СИНДЕЕВА,**  
художественный руководитель  
Износковского Дома культуры.

## ВОСПИТЫВАЕМ ПАТРИОТОВ

# Мы будем помнить - через много лет

Он в памяти остался человеческой  
Глубоком шрамом на лице Земли.  
Недаром этот страшный день  
навечно  
Днем памяти и скорби нарекли.

Мир раскололся, взрывом разделенный,  
И в ясный летний день затмился свет,  
И этот день, пожаром опаленный,  
Мы будем помнить - через много лет.

22 июня - одна из наиболее трагических дат в истории нашей Родины. День памяти и скорби для тех, кто пережил и выжил, для детей и внуков и правнуков миллионов солдат, что отдали жизни за мир, в котором мы сегодня живем.



Митинг на братской могиле.

нию на митинг, посвященный памятной дате. Полина Статова читала стихи о войне. Все присутствующие почтили память погибших минутой молчания, возложили цветы к могилам воинов. Затем мятлевские школьники провели



Конкурс рисунков.

говорит: «Никто не забыт, ничто не забыто!»

Памятные мероприятия прошли и в Мятлевской школе. День начался с торжественной линейки, где собрались учителя и дети, посещающие летний оздоровительный лагерь, и члены трудового объединения «Муравей».

После линейки все собравшиеся отправились к воинскому захороне-

акцию «Вспомним всех поименно». Ребята, разделившись на группы, прочитали все фамилии захороненных солдат, чтобы никто не был забыт.

Вернувшись в школу, ребята продолжили участие в мероприятиях, посвященных 22 июня. Они посмотрели фильм «Дети войны» - об ужасах военного лихолетья, приняли участие в конкурсе рисунков «Пусть всегда будет солнце».

Давно закончилась эта война, и выросли новые поколения, которые знают о ней лишь по фильмам, книгам и рассказам очевидцев. Но они также любят нашу Великую Родину и имеют свое представление о тех далеких страшных событиях. Мы, взрослые, надеемся, что наши дети не забудут, какой ценой досталась победа нашему народу, не предадут этот подвиг забвению.

**Е. МЕЛЬНИКОВА,**  
руководитель музея  
Мятлевской СОШ  
им. А.Ф. Иванова.



Акция «Вспомним всех поименно».

Но, несмотря на все тяготы и невзгоды, выпавшие на долю нашего народа, Россия устояла. И поэтому 22 июня мы можем назвать и днем гордости за тех, кто отдал свои жизни, чтобы эта война закончилась победой в мае 1945 года.

Сегодня каждая российская семья отдает долг памяти и признательности всем, кто принял на себя первый удар врага, кто не дождал до светлого Дня Победы, но верил в него, принимая неравный бой с фашистами. Сегодня вся страна в унисон

## ОФИЦИАЛЬНО

### Глава региона почтил память погибших в годы Великой Отечественной войны

22 июня, в День памяти и скорби на площади Победы в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в торжественной церемонии возложения цветов и траурных венков к Могиле Неизвестного Солдата.

Память погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов также почтили городской голова Калуги Константин Горбцов, ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, малолетние узники фашистских концлагерей, студенты, школьники и жители областного центра.



В этот же день ровно в четыре утра на Воинском мемориальном кладбище областного центра состоялось возложение цветов к Стене Памяти мемориального комплекса защитникам Родины и зажжение поминальных свечей в память о погибших в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Накануне скорбной даты - 76-й годовщины начала войны - калужане разных возрастов собрались на площади Победы и зажгли «Свечу памяти». Акция, организованная в рамках федерального проекта «Историческая память», прошла в Калуге в девятый раз.

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:  
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>



## КУЛЬТУРА

## Сказка к нам придёт...

15 июня в СП «Деревня Ивановское» состоялся детский праздник с участием мастеров художественной самодеятельности Износковского районного Дома культуры. Здесь были и клоун Клепа (Е. Чеканов), и Лиса Алиса (Н. Синдеева), и прекрасная Мальвина (Д. Васильева). В образе Лета



предстала И. Васильева, а с ролью Бабы-Яги прекрасно справилась М. Железковская. Никого не оста-

вил равнодушным и флэшмоб «Фиксики».

А по завершении развлекательной праздничной программы состоялся спектакль «Репка» кукольного театра районного Дома культуры под руководством И.Н. Васильевой. Эта всем известная русская народная сказка была пересмыслена на современный лад и поднимала проблемы здорового образа жизни, дружбы и взаимопонимания.

Мероприятие проходило в Ивановском Доме культуры, который в этот день был заполнен до отказа не только детьми, но и взрослыми. Все зрители с большим удовольствием смотрели кукольное представление.



Родители и дети д. Ивановское выражают благодарность коллективу районного Дома культуры и надеются на то, что вскоре им будет показано новое сказочное представление.

Наш корр.

## Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 13.06.2017 г. № 58

**«О назначении публичных слушаний по рассмотрению проекта изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Михали»»**

В соответствии со статьей 16 Устава МО СП «Деревня Михали» сельская дума МО СП «Деревня Михали» РЕШИЛА:

1. Назначить публичные слушания по рассмотрению проекта изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Михали» на 14 июля 2017 года. Определить место проведения публичных слушаний - зал заседаний администрации по адресу: д. Михали, д. 48. Начало слушаний в 14.00.

2. Проект изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Михали» и настоящее решение опубликовать (обнародовать).

3. Предложения и замечания по проекту изменений и дополнений в Устав МО СП «Деревня Михали» принимаются по адресу: д. Михали, д. 48, до 14.07.2017 г.

РЕШЕНИЕ от 13.06.2017 г. № 59

**«Об утверждении Положения «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества МО СП «Деревня Михали», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)»**

В соответствии с пунктом 4.1 статьи 18 Федерального закона «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24.07.2007 г. № 209-ФЗ, руководствуясь статьей 52 Устава МО СП «Деревня Михали», сельская дума МО СП «Деревня Михали» РЕШИЛА:

1. Утвердить Положение «О порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества МО СП «Деревня Михали», свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)», (далее - Перечень) (прилагается).

Установить, что формирование, утверждение, ведение (в том числе ежегодное дополнение) и обязательное опубликование Перечня осуществляется администрацией МО СП «Деревня Михали» (далее - уполномоченный орган).

Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

РЕШЕНИЕ от 13.06.2017 г. № 60

**«О внесении изменений в решение сельской думы № 25 от 6.04.2016 года «Об утверждении положения «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МО СП «Деревня Михали», а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов»»**

В соответствии с п. 3 части 3 статьи 39.7 Земельного кодекса РФ, Уставом МО СП «Деревня Михали», а также для приведения нормативного документа в соответствие с действующим законодательством сельская дума МО СП «Деревня Михали» РЕШИЛА:

1. Внести изменения в Положение «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МО СП «Деревня Михали», а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов», утвержденное решением сельской думы № 25 от 6.04.2016 года, исключив формулировку «а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена» в названии решения и в тексте утвержденного Положения.

2. Исключить из п. 1 Положения фразу «Постановлением правительства Калужской области от 18 марта 2015 года № 146 «О порядке определения размера арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности Калужской области, а также земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, предоставленные в аренду без торгов» и изложить в следующей редакции: «1. Настоящее Положение разработано в соответствии со статьей 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ (ред. от 8.03.2015 г.).»

3. Пункт 2 Положения изложить в следующей редакции: «2. Размер арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности МО СП «Деревня Михали», предоставленные в аренду без торгов, определяется по следующей формуле».

4. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования

В. АЛЕКСЕЕВ, глава МО СП «Деревня Михали».

ПРОЕКТ

## Сельская дума МО СП «Деревня Михали»

РЕШЕНИЕ от 2017 г. № \_

**«О внесении изменений в Устав МО СП «Деревня Михали»»**

Сельская дума МО СП «Деревня Михали», руководствуясь нормами статьи 44 Федерального закона от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», рассмотрев замечания и предложения депутатов, жителей сельского поселения, а также рекомендации публичных слушаний, прошедших 2017 года, РЕШИЛА:

1. В целях приведения Устава МО СП «Деревня Михали» в соответствие с Федеральным законом от 6.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», внести изменения согласно приложению.

2. Направить изменения в Устав МО СП «Деревня Михали» для регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Калужской области.

3. Настоящее решение вступает в силу после государственной регистрации и официального опубликования (обнародования).

В. АЛЕКСЕЕВ, глава МО СП «Деревня Михали».

Приложение

к решению сельской думы от 2017 г. № \_  
Внести в Устав МО СП «Деревня Михали», принятый решением сельской думы от 22.10.2005 г. № 15, следующие изменения:

пункт 1 части 3 ст. 16 изложить в следующей редакции:

«1) проект устава муниципального образования, а также проект муниципального нормативного правового акта о внесении изменений и дополнений в данный устав, кроме случаев, когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами»;

часть 6 статьи 28 изложить в следующей редакции:

«6. В случае досрочного прекращения полномочий главы сельского поселения либо применения к нему по решению суда мер процессуального принуждения в виде заключения под стражу или временного отстранения от должности, его полномочия временно исполняет глава администрации сельского поселения»;

в части 3 статьи 46 второе предложение изложить в следующей редакции:

«Не требуется официальное опубликование (обнародование) проекта устава предложений по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования, а также порядка участия граждан в его обсуждении, в случае когда в устав муниципального образования вносятся изменения в форме точного воспроизведения положений Конституции Российской Федерации, федеральных законов, конституции (устава) или законов субъекта Российской Федерации в целях приведения данного устава в соответствие с этими нормативными правовыми актами».

РЕШЕНИЕ от 13.06.2017 г. № 61

**«О порядке утверждения перечней информации о деятельности органов местного самоуправления МО СП «Деревня Михали», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет»**

В соответствии с частью 7 ст. 14 Федерального закона от 9.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Уставом МО СП «Деревня Михали» сельская дума РЕШИЛА:

1. Определить следующий порядок утверждения перечней информации о деятельности органов местного самоуправления МО СП «Деревня Михали», размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

1.1. Перечень информации о деятельности представительного органа МО СП «Деревня Михали», размещаемой в сети Интернет, утверждается постановлением представительного органа МО СП «Деревня Михали».

1.2. Перечень информации о деятельности администрации МО СП «Деревня Михали», размещаемой в сети Интернет, утверждается постановлением главы администрации МО СП «Деревня Михали».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования).

В. АЛЕКСЕЕВ, глава МО СП «Деревня Михали».



**Электронная почта на защите вашей НЕДВИЖИМОСТИ**

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области (Кадастровая палата) призывает жителей региона сообщить адрес своей электронной почты в орган регистрации прав. Наличие адреса электронной почты в базе данных реестра недвижимости - это возможность оперативно получать информацию о значимых действиях в отношении своего имущества.

Развитие современных систем автоматизированного информирования предусматривает возможность оповещения правообладателя об учетно-регистрационных действиях с его недвижимостью. При осуществлении государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав предусмотрено направление соответствующих уведомлений правообладателю объекта. Данное положение закреплено вступившим в силу с 01 января 2017 года Федеральным законом 218-ФЗ. Теперь по электронной почте в короткий промежуток времени в любой точке мира собственник может получить информацию о юридически значимых действиях в отношении своей недвижимости.

Таким образом, у правообладателя появился дополнительный инструмент защиты недвижимого имущества от незаконного завладения или ограничения своих прав. Так например, если в органы Росреестра обратятся третьи лица с заявлением о переходе права собственности или поступит решение органов власти об установлении сервитута, наложении ареста и т.д., на электронную почту правообладателя поступит соответствующее уведомление. Это позволит правообладателю вовремя принять меры для защиты своих прав на имущество.

Именно поэтому наличие актуального адреса электронной почты в базе данных Росреестра имеет такое важное значение. Для того, чтобы адрес электронной почты попал в базу данных Росреестра, его необходимо указать в заявлении о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав на недвижимое имущество. Также, сообщить адрес своей электронной почты можно обратившись с соответствующим заявлением в МФЦ или офис приема-выдачи документов Кадастровой палаты.

Дополнительно напоминаем, что всю актуальную информацию о зарегистрированных правах и юридически значимых действиях в отношении своих объектов недвижимого имущества также можно получить в «Личном кабинете правообладателя». Сервис доступен на странице официального сайта Росреестра (www.rosreestr.ru). Для того, чтобы пользоваться «Личным кабинетом правообладателя» необходима регистрация на портале государственных услуг.

**Электронные услуги Росреестра**

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Калужской области информирует всех участников рынка недвижимости о доступности электронных услуг Росреестра.

В настоящее время на портале Росреестра доступны все базовые услуги ведомства - государственная регистрация прав, постановка на кадастровый учет, получение сведений из единого государственного реестра недвижимости.

Необходимым условием для получения услуг по постановке на учет и регистрации прав и сделок с недвижимостью в электронном виде является наличие личной электронной цифровой подписи. Получить такую подпись можно в любом аккредитованном удостоверяющем центре, список которых представлен на сайте Росреестра. Определить перечень документов, который необходим для получения услуги по регистрации прав, пользователю поможет сервис «Жизненные ситуации». Этот сервис предлагает заполнить интерактивный опросник, после чего в удобной и наглядной форме показывает список документов, необходимых в конкретной ситуации.

Пользоваться электронными услугами Росреестра просто и удобно. На портале Росреестра даны пошаговые инструкции получения каждой услуги, сроки ее предоставления и стоимость. Не надо бояться пользоваться электронными услугами. Этот способ безопасней традиционного: при электронном взаимодействии вероятность информации близка к нулю. В этом случае предусмотрено резервное копирование данных на всех уровнях.

**ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО**

# Летний отдых - без стресса

Лучшая пора для детворы - каникулы. Все больше родителей стремятся отправить детей в оздоровительные лагеря.

Многим детям этот вид отдыха по душе, но часть ребят никак не могут приспособиться к условиям лагеря, и буквально через неделю их приходится забирать домой. Поэтому подготовить ребят к коллективному отдыху лучше заранее, до начала смены. В первую очередь необходимо приблизить распорядок дня школьника к тому режиму, который придется соблюдать в лагере. Не разрешайте ребенку залежаться по утрам в постели, приучите его к утренней гимнастике, к самостоятельной уборке постели и своей комнаты. Приучайте ребенка к питанию традиционной пищей с завтраками, обедами и ужинами. Дети, которые дома питаются преимущественно бутербродами, полуфабрикатами, часто перекусывают между основными приемами пищи, долго привыкают к полноценному питанию.



Решающую роль в процессе адаптации к условиям круглосуточного пребывания в коллективе сверстников играет психологический настрой. Поэтому отнеситесь к сборам в лагерь спокойно, по-деловому, без излишней суеты. Расскажите ребенку о том, что у него там появится много новых друзей, с которыми он будет играть на свежем воздухе, отдохнет от компьютера и телевизора, приобретет навыки коллективных игр (футбол, пионербол, настольный теннис). Пусть ребенок не скучал в первое время, дайте ему с собой его любимую игрушку, книжку. В первый раз хорошо бы отправить ребенка в лагерь вместе с другом, подругой, братом или сестрой.

Для благоприятной адаптации имеет значение и физическое развитие мальчика и девочки. Замечено, что спортивные, физически развитые дети быстрее входят в детский коллек-

тив, чаще становятся лидерами. А вот возраст детей не так важен - порою малыши даже быстрее входят в жизненный ритм лагеря, чем подростки. Конечно, очень многое будет зависеть от личности педагога, вожатого. Хорошо, если педагог будет относиться к детям с пониманием, терпением. Хорошо бы родителям встретиться с воспитателем, рассказать ему об особенностях характера вашего ребенка, о его сильных и слабых сторонах.

Обычно процесс приспособления к новым условиям проходит в три стадии: тревога, сопротивление и стабилизация. Если же стабилизации не происходит и ребенок не может привыкнуть к новому режиму, новым социальным отношениям или чрезмерно привязан к родителям, его следует немедленно забрать домой, иначе он может отреагировать болезнью. Надо сказать, что коллектив подростков избирателен, и иногда он отторгает своих сверстников. Чаще всего вне коллектива остаются люди надменные, заносчивые, вспыльчивые, грубые. Иногда в изоляции могут оказаться и слишком правильные дети - любимчики педагогов, если дети считают их «подлизами и ябедами». У большинства детей адаптация проходит благоприятно, и через несколько дней ребенок уже не просится домой и не просит родителей приезжать почаще.

Пребывание в лагере позволяет детям приобрести опыт взаимодействия с коллективом, опыт преодоления эмоциональных трудностей, вырабатывает готовность к контакту и диалогу.

**Э. УГАРОВА,**  
зав. консультативно-оздоровительным отделением  
ГКУЗ КО «КО ЦМП».

**БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ**

## Переживем очередной каприз природы

Нынешние весна и начало лета богаты сюрпризами - были заморозки, теплые дни сменялись дождливыми, сильные ветры, колебание атмосферного давления и влажности. Как пережить такие капризы природы гипотоникам и гипертоникам?

**Гипотония** - состояние, характеризующееся пониженным артериальным давлением. Систолическое (верхнее) находится на уровне 110-100 мм рт ст, а диастолическое (нижнее) - ниже 70-60 мм рт ст, хотя мнение у специалистов на этот счет по цифрам разное.

К симптомам гипотонии относятся головные боли, головокружение, слабость, быстрая утомляемость, отмечается эмоциональная неустойчивость, снижение работоспособности.

Для гипотоников наилучшие погодные условия - солнечные дни. Как им избежать неприятных ощущений при резких изменениях погоды?

Лица, страдающие гипотонией, нуждаются в достаточном сне. Если здоровому человеку для сна необходимо 7-8 часов, то для гипотоника - это не менее 9-10 часов.

Активный образ жизни - лучшее лекарство! Любая мышечная деятельность приводит к повышению кровяного давления. Прогулки на свежем воздухе, гимнастика, бассейн, водные процедуры (душ, обтирания), посильный труд на садово-огородном участке.

В рацион питания рекомендуется включать соленые продукты, но в меру. Утром полезна чашечка чая или кофе.

При необходимости показано медикаментозное лечение. Это препараты, содержащие кофеин, другие общие стимулирующие средства (настойки женьшеня, аралии, китайского лимонника, элеутерококка и др.). Но лечение может определить только врач после того, как будут установлены причины гипотонии.

**Артериальная гипертония** - постоянное повышенное артериальное давление (более 135/85 - 140/90 мм рт ст). К симп-

томам гипертонии относятся головные боли, головокружение, «мушки» перед глазами, тошнота, покраснение лица, появляется чувство тревоги, может быть учащенное сердцебиение, боли в области сердца.

Как правило, весной при перепадах температуры кровяное давление у людей повышается. А это, в свою очередь, создает опасность тяжелых осложнений (гипертонический криз, инфаркт миокарда, инсульт).

Необходим строгий и регулярный самоконтроль давления. Надо аккуратно выполнять ежедневные рекомендации врача, принимать гипотензивные препараты.

Каждый гипертоник должен уметь оказывать себе первую помощь при кризе (прием под язык капотена, ниредипина, а также успокаивающее, которое рекомендовал врач).

Под рукой необходимо иметь средства связи (мобильный телефон) с родственниками или медицинским учреждением для своевременного сообщения и получения помощи.

Посильная двигательная активность просто необходима.

Из меню следует вычеркнуть соль или хотя бы ограничить ее потребление. Рацион должен быть обогащен овощами и фруктами.

Как гипотоникам, так и гипертоникам настоятельно рекомендовано отказаться от приема алкоголя и курения. И, конечно же, нужно постараться уберечь себя от сезонного гриппа.

Желаем сохранить здоровье и хорошее настроение при любых капризах природы!

**В. КУЗНЕЦОВА, терапевт ГБУЗ КО «КО ЦМП».**



**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**Вниманию жителей СП «Деревня Ивановское» и близлежащих поселений!**  
1 июля 2017 года в д. Ивановское состоится праздник, посвященный Дню деревни

*Программа мероприятий, посвященная Дню деревни Ивановское:*

- 11.00 - gemские амтракционы (бамуты, машинку), конкурсы, торговля, шашлыки;
- 14.00 - торжественная часть - поздравления, награждения.

Концертная программа с участием танцевального ансамбля «Серпантин» и ансамбля «Вдохновение»;

- 16.00 - концертная программа с участием художественной самодеятельности Ивановского Дома культуры;
- 18.00 - спортивная программа;
- 21.00 - 1.00 - лазерное шоу (guckomeka);
- 23.00 - праздничный салют.

● ПРОДАМ ДОМ 100 кв. м, земля 15 соток, все коммуникации, баня, погреб. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ ИЖС, 31 сотка, коммуникации по границе участка. Тел. 8-915-894-60-82.

● ПРОДАМ ЗЕМЛЮ СХН, 11 га, в д. Мусино. Тел. 8-915-894-60-82.

● СДАЮ ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Калуге, район пл. Маяковского, на длительный срок. Тел. 8-910-544-57-78.

● В ДРСУ АО «Калугавтодор» № 7 Износковский производственный участок ТРЕБУЕТСЯ МАШИНИСТ АВТОГРЕЙДЕРА. Справки по телефону (848436) 2-51-26.

### МО МВД России «Юхновский» объявляет набор на службу в органы внутренних дел

На аттестованные должности офицерского состава (з/плата от 30 000 рублей):

государственного инспектора дорожного надзора; участкового уполномоченного полиции; оперуполномоченного отдела уголовного розыска.

На аттестованные должности рядового и младшего начальствующего состава (з/плата от 17 000 рублей):

полицейского группы патрульно-постовой службы полиции.

**Социальные гарантии:** ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней, дополнительный отпуск за стаж службы, бесплатное обучение в высших образовательных организациях системы МВД России, санаторно-курортное лечение сотрудников и членов семей в медицинских организациях системы МВД России, при отсутствии в собственности жилого помещения производится частичная денежная компенсация за наем (поднаем) жилого помещения; бухгалтер (временнонаймный персонал).

Справки по тел.: 8 (48436) 2-57-21, 2-57-12.

### Советцем приготовит Торт без выпечки

**Ингредиенты:** печенье 500 г (типа «Юбилейного»); 250 г творога; 5 ст. ложек сметаны; 3 ст. ложки сахарной пудры; 100 г масла сливочного размягченного; чернослив по вкусу; какао для украшения; кофе, уже готовый, немного.

**Приготовление.** Творог перемешать с сахарной пудрой и сметаной (можно миксером на низкой скорости). Добавить масло. Чернослив распарить, порезать.

Форму выстелить пленкой, выложить слой печенья. Можно печенье обмакнуть быстро в кофе или полить слегка. Смазать творожной начинкой, выложить чернослив. Опять слой печенья, сбрызнуть кофе, творожная начинка, чернослив, повторить. Последний слой печенья можно смазать тонко, а можно нет.

Осторожно перевернуть на блюдо, снять пленку, обмазать кремом верх и бока. Посыпать верх какао, а бока крошкой от печенья. Дать пропитаться. Вот и готово. Приятного аппетита!



**ИЗВЕЩЕНИЯ**

Фонд имущества Калужской области на основании постановления администрации МР «Износковский район» Калужской области от 14.06.2017 г. № 309 сообщает об отказе в проведении 17 июля 2017 года аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:082402:96, площадью 1000 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Ореховня, ул. Зеленая, с разрешенным использованием: индивидуальное жилищное строительство (лот № 4).

Извещение о проведении аукциона на право заключения договора аренды вышеуказанного земельного участка размещено в газете «Рассвет» от 9.06.2017 г. № 43 (5880).

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, назначенного на 22 июня 2017 г., по продаже земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием: сельскохозяйственное использование, с кадастровым номером 40:08:101101:3, площадью 844430 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, урочище Александровка.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что по окончании срока подачи заявок на участие в аукционе подана только одна заявка. Заявитель, подавший единственную заявку на участие в аукционе, - В.В. Соколов. Начальная цена предмета аукциона - 1 705 748 руб. 60 коп.

Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 3.05.2017 г. № 210.

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Рассвет» от 19.05.2017 г. № 37 (5874).

Износковская общественно-политическая газета

# РАССВЕТ

Учредитель:  
администрация муниципального района «Износковский район».

Главный редактор В.А. Носорева

✉ Адрес редакции:  
249880 с. Износки Калужской области,  
ул. Ленина, д.27; rassvet\_izn@mail.ru;  
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

☎ ТЕЛЕФОНЫ:

Редактор - 4-52-58, ответственный секретарь, корректор в Калуге - 51-27-66.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы. 12+ Информационная продукция, не предназначенная для детей младше двенадцатилетнего возраста.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем 1 п.л. Индекс 51773 Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 16.00